
REFERAT FRA BESTYRELSE I GISTRUP SAMRÅD TIRSDAG DEN 25.02.2025 KL. 19.00 

Deltagere: Lisbeth Jensen, Hanne Jensen, Sverre Wognsen, John Bengtson og Kjeld Mølbæk 

Birgitte Gregersen deltog i de to første punkter, mens der var afbud fra Jan Olesen 
og Helle Madsen. 

Foreningshus 

 På det interne møde i Gateway-arbejdsgruppen den 27.01.2025 var der enighed 
om en placering af det kommende fælles- og kulturhus ved Gistrup Idrætscenter. 
I forhold til organisering var der enighed om den model B, som kommunen 
præsenterede på seneste samrådsmøde, hvor Aalborg kommune bliver ejer og 
bygherre af huset, og hvor der indgås en brugsretsaftale med samrådet, som 
sikrer en bredere adgang til at benytte huset herunder mulighed for private 
arrangementer.  

Da vi nu snart går til den egentlige byggefase, tilbød Kjeld at gå med i 
arbejdsgruppen omkring foreningshuset. Der holdes møde i Gateway 
arbejdsgruppen d. 3. marts. 

Forslag om beplantningsdag 

Fra kommunens Byer og Natur afdeling har der været udtrykt ønske om mere 
beplantning på arealet mellem skole og hal. Lisbeth har foreslået kommunen, at 
man organiserede en lokal beplantningsdag, hvor byens borgere kunne donere 
træer og planter til området. Kommunen har takket nej, da deres planter skal 
komme fra en planteskole for ikke at risikere forurenede planter. 

Gistrup Højskole 

 Arrangementet om kunstig intelligens holdes på Gistrup skole d. 19. marts og det 
er planen at annoncere det på Facebook med tilhørende tilmelding omkring den 
1. marts. Der forventes flere deltagere end sidst, så det kan blive nødvendigt at 
flytte til et større lokale. Som sidst serveres der smørrebrød til fællesspisningen. 

Generalforsamling 

 Lisbeth havde udsendt udkast til formandens beretning til mødet. Helle Madsen 
havde ifm sit afbud til mødet foreslået, at ” Lisbeth laver en skriftlig beretning, 
som vi alle sammen kan sige ja til inden aflæggelse. Og som hun efterfølgende 
læser op” Det var med særlig henvisning til, at Lisbeth i beretningen havde 
skrevet, at samarbejdet i samrådet har været præget af dårlig stemning. 

Der blev talt om, at det seneste år har været frustrerende dels pga. arbejdet med 
foreningshus, men også pga dårligt samarbejde i samrådet. 



Konklusionen blev, at det er formandens beretning, som man naturligvis kan 
kommentere på til generalforsamlingen, og at beretningen har den form, som 
formanden har benyttet til tidligere generalforsamlinger.    

I forhold til det praktiske, så sørger Lisbeth for udsendelse af dagsorden ifm 
udsendelse af referat, John skaffer drikkevarer, Jan vil udsende regnskab til 
samrådet, så vi er orienteret om det forud for generalforsamlingen – og tager jeg 
af ”teknikken”. Kjeld og Jan vil sørge for at registrere de deltagende foreninger. 

Ad. pkt. 5. Indberetning til Aalborg kommune 

 Umiddelbart efter generalforsamlingen sendes beretning og regnskab samt et 
referat fra generalforsamlingen til Aalborg kommune, så det er fremme i god 
inden tidsfristen den 1. april 2025 

Ad. pkt. 6.  Eventuelt 

 Birgitte oplyste, at der på Facebook er interesse for at etablere en kunstforening i 
Gistrup. Det vil hun følge op på for at få et møde/stiftende generalforsamling. 


